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Ata da 03q sessão do Primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 2g do
mês de fevereiro de 2023 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal o"irot
situado a ruâ João Batista confessor ne 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores
vereadores sob a presidência do senhor vereador o Sre Manoetvaldécio Freire de Souza e como
1e secretario o senhor vereador Atcimar Nicolau soares o presidente Manoet valdécio Freire de
Souza Convida o vereador Pedro Paulo de Araújo Pontes para fazer partê da mesa diretora como
2e secretário. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados
os seguintes vereadores: Valeria Thaiane Borges da Silva, Patrício Fernandes de Medeiros,
Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto, George Justino Dantas. Ciente do número
legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a leitura da ata da
sessão anterior. EXPEDIENTE: Constou da Moção de Pesar de n"QZlZ3 de autoria de todos os

vereadores que apresenta subscreve, com assento nesta egrégia Casa de Leis vem através desta,
após ouvido o plenário, manifestar e encaminhar a presente Moção de Pesar a família pelo o
falecimento do Sr. Cristino Claudino de Souza ocorrido no dia t9/O2/2O21 Aos seus familiares,
principalmente a esposa e filhos nossas sinceras condslências. Desejamos que a paz, o consolo e

a força da fé reinem no meio de todos primando o amor de Deus sobre todas as coisas para que

o Sr. Cristino Claudino de Souza descanse em paz. Por esse motivo apresentamos a presente

Moção de Pesar como prova de nosso apreço e admiração. Constou da Moção de Pesar de

n"O3l23 de autoria de todos os vereadores que a apresente subscreve, com assento nesta

egrégia Casa de Leis vem através desta, após ouvindo o plenário, manifestar e encaminhar a

presente Moção de Pesar a família pelo o falecimento da Sra. Maria Sueli Gomes da Silva ocorrido

no dia 24/OZ|2O23. Aos seus familiares, principalmente ao esposo e filhos nossas sinceras

condolências. Desejamos que a paz,o consolo e a força da fé reinem no meio de todos primando

o amor de Deus sobre todas as coisas para que a Sra. Maria Sueli Gomes da Silva descanse em

paz. Por esses motivos apresentamos a presente Moção de Pesar como prova de nosso apreço e

admiração. Constou do Requerimento de n"t4l23 de autoria do vereador Alcimar Nicolau

Soares, solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN, que seja construído um

cemitério municipal. Constou do Requerimento de n"15/23 de autoria do vereador Alcimar

Nicolau Soares, solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN, que seja feito a

conclusão do calçamento em paralelepípedo na rua Manoel Medeiros, principalmente no final

da rua próximo a residência de Anacilda. Constou do Requerimento de n"t6l2? de autoria do

vereador Alcimar Nicolau Soares, solicito a chefe do poder executivo municipal de JapilRN, que

seja feito a uma cobertura na parte interna do muro da unidade mista Torquata Leopoldina da
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Costa para que seja colocado as ambulâncias, ao mesmo tempo soticito que seja feito um reparo
nas entradas deixando mais largas da referido unidade. constou do Requerimento de n"71llzS
de autoria do vereador George Justino Dantas, solicito a chefe do poder executivo municipal de
Japi/RN, um kit de luz na residência do senhor Pedro Luciano, localizado no sítio pedra preta, as
margens da RN 092. Constou do Requerimento de n"t&l?:3 de autoria do vereador George
Justino Dantas, solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN, através da secretaria
de obras e serviços urbanos, a construção de um centro de velório público municipal. Constou
do Requerimento de n"t9l23 de autoria do vereador George Justino Dantas, solicito a chefe do
poder executivo municipal de Japi/RN, a perfuração e instalação de um poço tubular no sítio

favela. Constou do Requerimento de n"20l23 de autoria da vereadora Valéria Thaiane Borges

da Silva, solicito a chefe do poder executivo municipal de Japi/RN, a recuperação da estrada que

liga a comunidade de Casinhas a comunidade Barbaço, como também a recuperação das

lâmpadas da comunidade Casinhas. Constou do Requerimento de n"2l/23 de autoria da

vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, solicito a chefe do poder executivo municipal de

JapilRN, a construção de uma pista de caminhada na comunidade Barra do Japi. Constou do

Requerimento de n"22i23 de autoria da vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, solicito a

chefe do poder executivo municipal de Japi/RN, a instalação de placas de sinalização de trânsito

próximo a escolas do município. Constou do Requerimento den"23l23 de autoria da vereadora

Valéria Thaiane Borges da Silva, solicito a chefe do poder executivo munlcipal de Japi/RN,

continue mantendo o trabalho de "Tapa Buracos" que a mesma iniciou. Constou do

Requerimento de n"ZLlZ3 de autoria do vereador Patrício Fernandes de Medeiros, solicito a

chefe do poder executivo municipal de Japi/RN que conclua o calçamento da rua no bairro Alto

São Sebastião, que têm por referência "por trás do rancho fundo". Constou do Requerimento de

n"2slz3 de autoria do vereador patrício Fernandes de Medeiros, solicito a chefe do poder

executivo municipal de Japi/RN que seja feita a pavimentação da rua José Tavares' Facultada a

Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor presidente declarou

encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue

assinada pelo presidente e pelos secretários.

§ala das sessÕes em 28 de fevereiro de 2023
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Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres.

Alcimar Nicolau Soares l-e Sec.

Pauls de Araújo Pontes 2s Sec.
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